ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД МАГАДАН» ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 02.03.2018 № 3 г. Магадан

Об отмене режима чрезвычайной ситуации на территории муниципального образования «Город Магадан»

В связи с устранением обстоятельств, послуживших основанием для введения чрезвычайной ситуации на территории муниципального образования «Город Магадан», руководствуясь Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных характера», ситуаций природного И техногенного постановлением Правительства РФ от 30.12.2003 № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», статьями 34 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», утвержденного решением Магаданской городской Думы от 26 августа 2005 г. № 96-Д, постановляю:

постановляю.

- 1. Отменить с 00 часов 00 минут 03 марта 2018 года на территории муниципального образования «Город Магадан» режим чрезвычайной ситуации.
- 2. Признать утратившим силу постановление главы муниципального образования «Город Магадан» от 13 февраля 2018 г. № 2 «О введении режима чрезвычайной ситуации на территории муниципального образования «Город Магадан».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.